
Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Κατά τα τελευταία δύο χρόνια, που το Υ.ΠΑΙ.Θ. μου εμπιστεύθηκε τη Διεύθυνση της 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κοζάνης, είχα την τιμή να υπηρετήσω την εκπαίδευση από 
μια θέση που μου πρόσφερε προκλήσεις και συγκινήσεις μεγάλες. Παρά τη δύσκολη 
συγκυρία, η συντονισμένη κοινή προσπάθεια κράτησε τη δημόσια εκπαίδευση στο επίπεδο 
που αρμόζει. 

Από τη θέση της Διευθύντριας Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κοζάνης είχα το προνόμιο να 
καλωσορίσω στην υπηρεσία νεοδιόριστους συναδέλφους, καθώς και να συνεχίσω τη 
συνεργασία μου με συναδέλφους που γνώριζα από την κοινή μας υπηρεσία στην 
εκπαίδευση,  στη Διεύθυνση σχολικών μονάδων και από την υπηρεσία μου ως 
Συντονίστριας Εκπαιδευτικού Έργου στο ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Δυτικής Μακεδονίας. Με αφοσίωση 
εργαστήκαμε όλοι και στηρίξαμε ο ένας τον άλλο σε αντίξοες συνθήκες πάντα με στόχο την 
πρόοδο των μαθητών μας. Αξιωθήκαμε να καμαρώσουμε την ίδρυση νέων σχολείων, 
επιτυχίες σε εξετάσεις, διακρίσεις σε διαγωνισμούς, συμμετοχές σε ευρωπαϊκά 
προγράμματα και σχολικές δράσεις που κράτησαν ζωντανή την πολύπλευρη πνευματική 
προσφορά των σχολείων στην κοινωνία της περιοχής σε μια δύσκολη και πρωτόγνωρη 
συγκυρία. 

Στο πλευρό μας πάντα η Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Δυτικής Μακεδονίας και ο 
Διευθυντής, κ. Μαρδίρης Θεόδωρος, με ενδιαφέρον προσωπικό, έμπρακτο και ουσιαστικό. 
Σημαντικό κεφάλαιο για τα σχολεία μας η συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Δυτικής 
Μακεδονίας, η οποία πάντα ανοίγει δρόμους προόδου. 

Προστιθέμενη αξία προσέφερε στο έργο μας στη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Κοζάνης η σταθερή συνεργασία με τους εκπροσώπους των Ε.Λ.Μ.Ε. Κοζάνης και Εορδαίας 
και με τους αιρετούς του κλάδου, που πάντα μας μετέφεραν τον προβληματισμό και τις 
προτάσεις των εκπαιδευτικών, για τα σοβαρά ζητήματα που προέκυπταν. Πολύτιμη ήταν η 
βοήθεια και η στήριξη των συναδέλφων εκπαιδευτικών μελών του Π.Υ.Σ.Δ.Ε. Κοζάνης και 
της Γραμματείας του Συμβουλίου, τους οποίους ευχαριστώ θερμά για τις πολλές ώρες που 
αφιέρωσαν με αίσθημα ευθύνης στην υπηρεσία. 

Η συλλογική προσπάθεια στηρίχθηκε σε κάθε βήμα της από τους φορείς της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης, την Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας, την Αντιπεριφέρεια Παιδείας, τους 
Δημάρχους, τους Αντιδημάρχους Παιδείας, και φυσικά τους Προέδρους των σχολικών 
Επιτροπών, που ανταποκρίνονταν στο μέτρο του δυνατού στα αιτήματα των Σχολείων και 
της Διεύθυνσης και γι’ αυτό είμαστε ευγνώμονες. Θερμά ευχαριστούμε για τη στήριξή τους 
την Εκκλησία, τους κοινωνικούς φορείς και ιδιαιτέρως τον Ιατρικό Σύλλογο Κοζάνης για την 
πάντα ψύχραιμη και έγκυρη ενημέρωση για όσα αφορούσαν την πανδημία, που δοκίμασε 
τις αντοχές και την ευθύνη όλων μας. 

Η θητεία μου ως Διευθύντριας της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κοζάνης με έκανε να 
συνειδητοποιήσω πως η αξία και η δύναμη της συγκεκριμένης υπηρεσίας είναι οι 
άνθρωποί της, τα στελέχη της, που στάθηκαν για μένα συνάδελφοι με όλη τη σημασία της 
λέξης και με τίμησαν με την εμπιστοσύνη, την εκτίμηση, τον σεβασμό και την αγάπη τους, 
αισθήματα που συμμερίζομαι κι εγώ πολλαπλάσια για όλους και όλες τους. 



Πιστεύω και αισθάνομαι πως η ιδιότητα που πάντα θα τιμώ, και η οποία τελικά ουδέποτε 
εκπίπτει, είναι αυτή της συναδέλφου και με αυτήν σας χαιρετώ αναλαμβάνοντας τα νέα 
μου καθήκοντα ως Διευθύντρια της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Φλώρινας.

                 Δέσποινα Παπαδοπούλου, δ.φ.


